Aa somma dei diametri di due

Ve 1 Circonfere
‘misura 48 Cm e uno é il doppio dell"::lltnrze
(alcola la misura dei raggi delle dye circon-

ferenze. [3 cm: 16 cm]

di-fferenza dei diametri di due circonferen-
- ze misura 36 cm e uno e 1/4 dell’altro. Calco-
~la la misura dei raggi delle due circonferenze.

[6 cm; 24 cm]

1 aue circonferenze

3 deil’altro. Calcola
» circonferenze.

18 cm; 30 cm]

1, la somma dei diame’
misura 96 cm e un
la misura dei ragc:
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2. La differenza dei diametri di due circonferenze
misura 56 cm e uno é i 3/7 dellaltro. Calcola

la misura dei raggi delle due circonferenze.
[21 cm; 49 cm]
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misura 6 cm e uno & i 7/9 wm & .ﬂ.— )
Calcola la misura dei diametri delle due cir-
conferenze. [42 cm; 54 cm]

9\-3&La somma deil diametri di due circonferenze
misura 29 cm e la loro differenza 8 cm.
Calcola la misura dei raggi delle due circon-

ferenze. [5,25 cm; 9,25 cm]
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«36. La somma dei raggi di due circonferenze mi-
sura 132 cm e uno € 1 9/13 dell'altro.
Calcola la misura del diametro di una circon-
ferenza avente il raggio congruente alla dif-
ferenza dei raggi delle circonferenze date.
(48 cm]

\ N i}/ . La differenza del diametn di due circonferen-
ze misura 54 cm e uno @ 1 2/3 dellaltro.
Calcola la misura del raggio di una circonfe-
renza avente il diametro congruente ai 2/15
della somma dei diametri delle circonferenze
date. (18 cm]




ce secante a una circonferenza se ha
nune con essa; la distanza della ret-

di minore del raggio:

OH<r
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. in com!
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ta si dice tangente a una circonferenza se

WP oo punto in comune con €ssa; questo punto
ff,t:;ma punto di tangenza. La distanza della ret-
§

bl centro ¢ quindi uguale al raggio:
| OH=r

lgio e tangente sono perpendicolari.
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[na retta si dice estern: . . i circonferenza se
mhaalcun punto in ¢+ . .- con essa. La distan-
adella retta dal centro ¢ .. 2. maggiore del rag-
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i i ente se han-
e Due circonferenze sono tangenti %ntema;: gkt
no un solo punto in comune € la distanza fra

& congruente alla differenza fra i raggi:

G ® Due circonferenze sono una esterna all’altra se non

. hanno alcun punto in comune.
i La distanza dei loro centri & maggiore della somma dei
ragei:
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® Due circonfere
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i hanno |

. o -alcun punr(:f In comune. La distanza dei loro cen
minore della differenza dei ragg;: #o
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fiz€ sono una interna all’altra se n n

€ una interna g]J’
distanza dei loro
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3 distanza dei loro centrié ...

7, Due circonferenze sono tangenti internamente se

----------------------------------
lllllllllllllll
-------------
..................
..........
-------------
iiiiiiiiiiiiiiiiiii
iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii
iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii
L]

.......................
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
llllllllllllll

iiiii
iiiiiiiiiiiiiiiiii
----------------------------------------------------------------------
...........................

iiiiiiiiiiiiiiiiiii
------------------------------------------------------------------------
..............

L ]
lllllllllllll
llllllllllllll
llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll
----------

la distanza dei (C




k

o -
) i I- B
) - - ol R F e
- b — - B ) - 2 prr - - _1j £ . .| r
= . : cnnrit) 11, 1 ¥
r - h i 5 3 4 P e M o T S b
= - . . .
" )
h

75. Quando una retta si dij
conferenza? ey
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76. La distanza di una retta o
della circonferenza &

e circonferenze passano per tre pufl” uguale al raggio? g85. D!

T e st i
oy,
- — mome

!  77. 0ssewva il disegno e indica;
69. Quandc :;? retta si dice secante a una cir e le rette secanti: S :
conferen o le rette tangenti: . 1
70. La distanza di una retta secante dal centro e le rette esterne: "

della circonferenza é maggiore, minore 0
uguale al raggio?

71. Quando una retta si dice tangente a una cir-
conferenza?

72. Che cos’s il punto di tangenza?

"J"

73. la distanza di una

della circonferenz
uguale al raggio?

retta tangente dal centro
d € maggiore, minore o
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